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HAms: Oxcana
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.04.2009 13:39:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.04.2009 18:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86562/answer/86563




YBaxaemas OkcaHa! Mopdonornuecku HopManbHEIX opM B HOpMe Mo BO3 gomxuo 66T 30%, 110
Kpiorepy 14%. YTounuTe, 110 KaKOMy CII0COOBI ITPOM3BOAMIICS TOACYET B Baimrem ciy4ae. Pe3ynbraTa
OIHOY CIIepMOIpaMMEI MaJio AJis BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIIepMOTrpaMMy C UHTEpPBaJoM B 2-3
Mecs1a (MOoIHBIM UK cliepMaToreHe3a) ¢ coboieHreM Bcex mpaBuil c6opa (0TKa3 OT KypeHus,
anKoroJs, 0aHU U cayHbl, 3X-OHEBHBIY [TePUOJ BO3[epKaHus). Eciiu u3MeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY A7 00C/iefOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHEI 9TUX U3MEeHeHU!. YIauu.



